

聖徒交通

欣接「衆聖徒」報，內容豐富，對聖徒靈命大有助益。茲附上一稿，若不合用，請勿作難，希予惠退。另附一單均係能讀中文的聖徒（十人），若有可能請各寄一份。

何天擇 八三年六月八日

接到「衆聖徒」一書，閱後覺得內容充實豐富，靈裏亮光閃耀。感謝神爲我們預備這麼好的刊物，來幫助聖徒明白真道。

周于燕玲 六月十八日

主內編者同工平安：讀完「衆聖徒」，異常喜愛，希望能繼續收到。我是在美國校園團契做全時間的學生工作，對象是國際學生。你們所發表的信息對工作是有很大的幫助，使我記住神最高的心意是造就教會，個個基督徒都成爲聖徒，把個人在基督裏引到神面前（西一：28）

任東華 六月卅日

謝謝你們寄「衆聖徒」給我們，我已看完了。我深信它能幫助弟兄姊妹，至少我已得到了許多幫助。同文邊看邊說這樣的信息很需要在今日的教會釋放。請寄下列朋友和我妹妹。

瓊琚 六月廿七日

今接到「衆聖徒」，願在工作裏有份，請悅納，並請每期賜寄一本。

柴昌業 六月廿九日

主內親愛的同蒙恩召的弟兄姊妹：謝謝你們寄下的「衆聖徒」創刊號，我非常喜愛這小刊物。現在多少所謂屬靈刊物已流向「屬魂」了

。教會的紛爭也是出於各人高抬一己的亮光或「恩賜」，以爲他所看見、所領悟的是神最終的目的。實在我們太有限了。恩賜、領悟、話語都是恩典，與賜恩者（主自己）相比，當然賜恩者更大。因此生命（主自己）當然比恩賜更好。今天多人都以一己的亮光爲神最緊要、最終之目的，一直在辯論神最終的目的，而忘了神自己的偉大，把神圈在他自己那小小的亮光之中。當新耶路撒冷由天而降其中無一殿，耶和華自己成爲他們的一殿，可見一切有形的都要消化在祂裏面。唯有祂是我們的敬拜中心。甚麼亮光、恩賜都成爲「過去」了，都不重要了。

陳克敏 七月十五日

「衆聖徒」諸位同工主內平安：感謝神，使我得着一份蒙神祝福的刊物「衆聖徒」。當我細細品嘗時忍不住再三舉起感恩的心，頌讚主恩豐盛，不僅靈裏得着甘甜的餵養，並激勵我更渴慕主耶穌那豐盛的生命。深願一切榮耀歸給那首先愛我們的父神。更願神無限的慈愛憐憫記念諸位同工在主裏的辛勞。

勞張淑惠 廿一

主內各位同勞平安：

欣悉貴刊異軍突起，將屬靈有深度的信息供應各聖徒，至爲鼓舞，滿心歡上感謝那配得敬拜的主！得便惠我一份，如能從創刊號起更爲寶貴。願主親自加恩加力，使撒種的有糧，我們必在禱告上支援，俾旌旗永遠飄揚。

史祈生 八三年七月廿一日